B HOpManbsHO pacnpeneneHHoil COBOKYIMHOCTH 35% 3Hauenuit X mMenbie 15 u 32% 3Ha-
yeHuid X Oosibiie 30. YeMy paBHO CpeAHEKBAJAPaTUYHOE OTKIOHEHHWE AAHHOIO paclpesie-
aeHus?

He noxose, 4To 3TO 3a7ja4a U3 MIKOJBHOTO Kypca MaTEMaTHKH !
BeposiTHOCTE IOnajannsi HOPMAJIbHO PACHpPENEIEHHON CIydYalHOW BEJIMYMHBI C MaTEeMa-
THYEeCKUM oOkupaHueM M (X) =M u cpeqHEeKBaJpaTHYECKHUM OTKJIOHEHHEeM o (X)=0 B

uHTepBai («; ) Haxoautces o hopmyie

P(a<x<ﬁ):®(ﬂ;mj—®(a_m), (1)

o

22

1 7 - .
rie O(X)=———=|e 2 — ¢ynknus Jlaruiaca, 3Ha4CHUS KOTOPOW IS TOJIOKHUTEIBbHBIX
LY 27 0 ’

3HAYCHUN X HAXOJIATCS, HAIPUMEp, U3 TaOJuUIbl puwioxeHus 2 K [1]. ®(X) — HeuérHas
¢yskus: O(—x) =-D(X).

T.x. 32% 3nauenuit X 6onbiie 30, To 100% — 32% =68% 3naueHuit X HE MPEBOCXOSAT
30. P(—o0< X <15)=0,35 — BeposATHOCTh MOMAJaHKS 3HAYCHUS COBOKYITHOCTH B MHTEP-

15-m

Ban (—o0;15), T.e. f=15, a=—0 u P(—0o< X <15):CD( j—CD(—oo):O,35. T.x.

®(—0)=-0,5, T0 CI)(l5 — mj =-0,15; q)(m _15j =0,15. Ilo TaGaune npunoxeHus 2 K
o o
[1] Haxomum m-15 ~0,38 (2).
o
P(- < X £30)=0,68 — BeposITHOCTh NMONaJaHUs 3HAYCHHSI COBOKYITHOCTH B HMHTEPBA

30—m

(—0;30), T.e. f=30, @a=-o n P(—oo<X<30):CD( j—q)(—oo):O,68. T,

®(—0)=-0,5, 1O (D(?)O — m) =0,18. Ilo Tabmume npwioxenus 2 k [1] Haxomgmm
o
30-m ~ 0,46 (3). [Togenus 3) Ha (2), MOJTy9UM
o
30-m 048 L 114-038m~046m-69 < 084m~183=m~218.
m-15 0,38

30-m 30-218

~ ~179.
0,46 0,46

OTCI—O,Z[a CPCAHCKBAAPATHYHOC OTKIIOHCHHUE O =~

JIureparypa.
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	В нормально распределенной совокупности 35% значений Х меньше 15 и 32% значений Х больше 30. Чему равно среднеквадратичное отклонение данного распределения?
	Не похоже, что это задача из школьного курса математики!
	Т.к. 32% значений X больше 30, то   значений X не превосходят 30.   – вероятность попадания значения совокупности в интервал  , т.е.  ,   и  . Т.к.  , то  ;  . По таблице приложения 2 к [1] находим   (2).
	– вероятность попадания значения совокупности в интервал  , т.е.  ,   и  . Т.к.  , то  . По таблице приложения 2 к [1] находим   (3). Поделив (3) на (2), получим  .
	Отсюда среднеквадратичное отклонение  .

